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1. Contents / Contenuto / CopepxaHue

GENERAL DESCRIPTION

The PXV solenoid operated expansion valve controls the flow of refrigerant to the evaporator by modulating the opening time of the valve element, allowing a wide
range of power variation. Highly precise and reliable control of refrigerant flow increases the efficiency of the entire system.

Silent models are available with low noise performance.

Various interchangeable orifices are available, with power ratings from 1 kW to 24 kW (non silent models only). The PXV valve can be controlled by the following
Eliwell devices: RTX600/V, RTX600/V DOMINO, RTN600/V, RTN600/V DOMINO and V800. The typical application is in refrigeration systems, especially refrigerated
counter displays of the kind used in supermarkets.

@ DESCRIZIONE GENERALE @ OBLAA NHOOPMALIUA

La valvola d’espansione a solenoide PXV regola il flusso di liquido refrigerante TepMopacLuMpuTerbHBIN Knanad coneHougHoro Tuna PXV perynupyet notok
all'evaporatore tramite la modulazione del tempo d'apertura del proprio XrlafareHTa B UCnapuTerb MyTeM M3MEHEHWS IMMYIbCa BPEMEHU OTKPLITUS
otturatore, consentendo un ampio intervallo di variazione della potenza. La KnanaHa ynpasreHusi obecrnedmsasi LUIMPOKUIA AuanasoH BblaaBaemoi
regolazione molto precisa ed affidabile del flusso di refrigerante consente un NPOU3BOANTENBHOCTU. BbICOKas TOYHOCTb M HAAEKHOCTb YNPABIEHNS OTOKOM
incremento dell’efficienza di tutto il sistema. NOBbILLAIT 3PHEKTUBHOCTL CUCTEMbI B LIENTOM.

Sono disponibili modelli denominati silent con prestazioni a bassa rumorosita. NmetoTca BecluyMHble MOAENN C HU3KUM YPOBHEM LyMa.

Sono disponibili vari orifici intercambiabili di potenze nominali comprese da 1 Habop cMeHHbIX 103 NO3BONSET PerynupoBaTh NPOU3BOAUTENBHOCTL OT

kW a 24_ kW (so_lg mogelli non silent). La valvola PXV pud essere pilotata dai 1 [0 24 kBT. (He GeclymMHble mogenu). PXV knanaHbl MOryT ynpasnaTses
seguenti dispositivi Eliwell: RTX600/V (DOMINO), RTN600/V (DOMINO) e V800. | kontponnepamu Eliwell: RTX600/V (DOMINO), RTN600/V (DOMINO) 1

Il suo utilizzo tipico sono i sistemi di refrigerazione, soprattutto i banchi refrigerati | gpaiisepom V800. TUNOBLIM ABASIETCA NPUMEHEHNE B UCNONb3YEMbIX B

in uso alla Grande Distribuzione Organizzata. CynepMapKeTax XOnoAMIbHbIX BUTPUHAX PA3MMNYHBIX TUMOB.

A WARNING / AVVERTIMENTO / NPEQYNPEXOEHUE

INCORRECT OPERATION OF THE DEVICE
« This valve may only be used with the refrigerants listed in this document.
« Do not subject the valve to temperatures or pressures higher than those listed in this document.
» Disassemble, repair or unscrew the valve according to regulations in force ™.

Failure to follow these instructions can result in death, serious injury, or equipment damage.

FUNZIONAMENTO ANOMALO DELL’APPARECCHIATURA HEMPABUNBbHASA PABOTA YCTPOUCTBA
» Non ¢ consentito I'uso della valvola con refrigeranti diversi da quelli indicati *  3TWM KknanaHbl MOryT UCMOSb30BaThCS TOMbKO C NEPeYnCIIeHHbIMU B
nel presente documento. [AaHHOM [OKYMeHTe XriajareHTamu.
* Non sottoporre la valvola a temperature o pressioni superiori a quelle * He ponyckante paboTy knanaHa npu Temnepatypax unm gaBneHusXx,
indicate nel presente documento. rnpesblllaoLWmMX yKa3aHHble B OKYMEHTE rnpefesibHble 3HaYeHus.
* Smontare e riparare la valvola in conformita ai requisiti previsti dalle norme * He pasbupaire, He“peMOHTVIpyVITe 1 He pa3BMHYMBaliTe KnanaH B
vigenti™. COOTBETCTBUM C AencTBYOLWUMI TpeGoBaHusimm (1.
Il mancato rispetto di queste istruzioni puo provocare morte, gravi HecobniogeHne 3TUX UHCTPYKLMI MOXET NPUBECTU K CMEPTH, Cepbe3HOM
infortuni o danni alle apparecchiature. TPaBme N1 NOBPEXAEHNI0 060PYAOBaHMS.

(M The equipment must be installed, repaired and updated only by expert personnel, qualified and with the authorizations prescribed by the regulations in force in
the respective regions. In the countries of the European Union, such personnel must have a refrigeration license in accordance with the F-GAS directive (Presidential
Decree No. 43 of 27/10/2012 ex EC 303/2008), according to the methods indicated in the product documentation. Furthermore, the aforementioned personnel are
responsible for the replacement in the field of spare parts officially supplied by Eliwell.

@ () Le apparecchiature devono essere installate, riparate ed aggiornate solo da personale esperto, qualificato e dotato delle autorizzazioni prescritte dai regolamenti
in essere nelle rispettive regioni. Nei paesi dell'Unione Europea tale personale deve essere dotato di patentino di frigorista in accordo alla direttiva F-GAS (DPR. N°43
del 27/10/2012 ex CE 303/2008), secondo le modalita indicate nella documentazione di prodotto. Altresi si demanda al personale sopra citato la responsabilita nella
sostituzione sul campo di componentistica di ricambio ufficialmente fornita da Eliwell.

@ () OBopynoBaHve AOMKHO YCTaHaBNMBaTLCS, PEMOHTUPOBATLCS U OGHOBIATLCS TOMBKO BbICOKO KBANMUAULIMPOBaHHbLIM NMEPCOHANoM, Y KOTOPOro UMeeTCst OCTynN
B COOTBETCTBUW C Per1oHarbHbIMU HOpMaTMBHBIMU akTamu. B cTpaHax EBponeiickoro Coto3a aToT nepcoHan A0SHKEeH UMETb NULIEH3NI0 Ha paboTy ¢ XOnoAnIbHbIM
obopynoBaHueM B cooTBeTcTBUMM ¢ QupekTnBon F-GAS (Yka3 43 ot 27/10/2012 ex EC 303/2008) cooTBETCTBEHHO METOAAM, yka3aHHbIM B JOKYMEHTALMN Ha NPOAYKT.
Kpome Toro, aT0T nepcoHan HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a 3aMeHy 3anyacTei 060pyaoBaHUst, KOTopble odurumanbHo noctaesnsoTes pupmon Eliwell.

During handling and mounting / Durante la manipolazione e il montaggio / lNpu nepeHocke n yctaHoBke

A CAUTION / ATTENZIONE / BHUMAHUE
INCORRECT OPERATION OF THE DEVICE
» Do not bring the valve near magnetic field for extended period.

* Do not subject the valve to impact or twisting. In case of irregular deformations please do not install.
* Do not remove the orientation device from the connector.

Failure to follow these instructions can result in injury or equipment damage.

FUNZIONAMENTO ANOMALO DELL’APPARECCHIATURA HEMNPABUINBHAS PABOTA YCTPOUCTBA
« Evitare di avvicinare la valvola a campi magnetici per periodi prolungati. * He octaBnsnTe knanaH BO3fe MarHWTHbBIX NOMeN Ha ANUTENbHOe BpeMS.
» Non sottoporre la valvola a urti o torsioni. Nel caso si riscontrassero * He noagepraite KnanaH ygapy unu ckpyumsanuio. Mpu Hanuumum
deformazioni anomale non procedere all'installazione. HeJonycTuMoi Aedopmaumm, NoxanyincTa, He yCcTaHaBnuBainTe KranaH.
» Non rimuovere il dispositivo di orientamento presente sul connettore. * He cHumaliTe opreHTupyoLLee yCTPOMNCTBO C pa3bema.
Il mancato rispetto di queste istruzioni pu6 provocare infortuni o danni alle | HecobnioaeHne 3TMX MHCTPYKLMIA MOXET NPMBECTU K TPAaBMe UK
apparecchiature. noBpexaeHUo o6opyaoBaHUS.
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2. Flammable Gas Refrigerants / Gas refrigeranti infiammabili /
JlerkoBocnnameHsOLWMeECs XnagareHTbl

PXVB, PXVE models / Modelli PXVB, PXVE / Moaenu PXVB, PXVE

This equipment has been designed to operate outside of any hazardous location, and exclusive of application that generate, or have the potential to generate,
hazardous atmospheres. Only install this equipment in zones and applications known to be free, at all times, of hazardous atmospheres.

@ Questa apparecchiatura & stata progettata per funzionare in luoghi non pericolosi e con I'esclusione di applicazioni che generino, o possano potenzialmente
generare, atmosfere pericolose. Installare questa apparecchiatura esclusivamente in zone e applicazioni notoriamente sempre esenti da atmosfere pericolose.

@ 3710 ycTponcTBo pa3paboTaHo Anst UCMOMb30BaHUs BHE Nio6Oro onacHoro pacronoXeHns U B yCTaHOBKaX, KOTOPbIE UCKMIOYatoT BbiAeNeHNe UM UMEeIoT yrposy
BblAENeHNs onacHblX aTMOCEPHbIX BKIMIOYEHWIA. YCTaHaBnMBaiTe 9To 060pyAoBaHMe TOMbKO B 30HAX W YCTaHOBKaxX 3aBeAOMO CBOGOAHbIX OT OMacHbIX aTMOCHEPHbIX
BKITHOYEHWIA B 11060 MOMEHT BPEMEHM.

A DANGER / PERICOLO / ONACHOCTb

POTENTIAL FOR EXPLOSION
+ Install and use this equipment in non-hazardous locations only.
+ Do not install and use this equipment in applications capable of generating hazardous atmospheres, such as those applications employing flammable

refrigerants.
Failure to follow these instructions will result in death or serious injury.
RISCHIO DI ESPLOSIONE NOTEHUUANBHASA YIPO3A B3PbIBA
» Installare ed utilizzare questa apparecchiatura solo in luoghi non a rischio. * YcTaHaBnvBanTe M UCMOMNb3yNTe 3TO YCTPOMCTBO TONbKO B BesonacHbix
+ Non installare né usare questa apparecchiatura in applicazioni in grado mecTax.
di generare atmosfere pericolose, quali le applicazioni che impiegano * He ycraHaBnuBaiite 1 He Ucnonb3ayinTe aTo 060pyAOBaHNE B yCTaHOBKaX,
refrigeranti infiammabili. CNOCOGHbIX BbIAENATb ONacHble aTMOCEPHbBIE BKITIOYEHMS], TAKMX Kak
. . . I 5 - . CTaHOBKM C UCMOSIb30BaHNEM J1IErKOBOCMITAMEHSIIOLLIMXCS XIaAareHToB.
Il mancato rispetto di queste istruzioni provochera morte o gravi infortuni. Y t A
HecoGniogeHne aTUX MHCTPYKLUIA NpUBeAET K CMepTeNbHOMY Ucxoay Unm
cepbe3HON TpaBMme.

For information concerning the use of control equipment in applications capable of generating hazardous materials, consult your local, regional or national standards
bureau or certification agency.

@ Per informazioni riguardanti 'uso di apparecchiature di controllo in applicazioni in grado di generare materiali pericolosi, consultare gli enti normativi nazionali o le
agenzie di certificazione di pertinenza.

@ﬂ,]‘lﬂ nonyyYeHust ntHcpopmaumm 06 ncnonb3oBaHuK NpubopoB ynpasneHusa B 060py,D,OBaHMM, cnoco6HOM BbIAENsiTb OnacHble MaTepuarnsl, obpaTuTeck B MECTHOE,
pervoHanbHoe Unm HaumoHanbHoe 61opo CTaHAAPTOB UMW areHTCTBO NO cepTuduKaumm.

PXVN models / Modelli PXVN / Mogenu PXVN

See the product hardware guide for important regulatory information on the use of these products in applications employing flammable refrigerants.

@ Consultare la guida hardware del prodotto per ottenere importanti informazioni normative sull’'uso di questi prodotti in applicazioni che utilizzano refrigeranti
infiammabili.

@ O6paTuUTECh K PYKOBOACTBY Ha YCTPOWCTBO B YacTW BaXKHOW HOPMATUBHON MHOpMaLMm 06 NCNonNb30BaHWM 3TUX NPOLYKTOB B YCTAHOBKAX, UCMOMNb3YHOLLMX
TIETKOBOCNNAMEHSIOLLMECS XNaAareHTbl.

A WARNING / AVVERTIMENTO / MPEQYNPEXOEHUE

REGULATORY INCOMPATIBILITY

Be sure that all equipment applied and systems designed comply with all applicable local, regional, and national regulations and standards.

Failure to follow these instructions can result in death, serious injury, or equipment damage.
INCOMPATIBILITA NORMATIVA HECOOTBETCTBUE TPEBOBAHUAM

Y6eauTech B COOTBETCTBUM BCErO 0GOPYO0BaHMS U CaMO CUCTEMbI BCEM
NPUMEHUMbIM NIOKaNbHBIM, PEMMOHAMNbBHBIM Y HaLMOHaNbHLIM TpeGoBaHUAM 1
cTaHpapTam.

Heco6niofeHne 3TUX MHCTPYKLMIA MOXET MPUBECTU K CMEPTH, CEPLE3HOM
TpaBme UNnu NOBPEXAEHNI0O 060PyAOBaHUA.

Assicurarsi che tutte le apparecchiature impiegate e i sistemi progettati siano
conformi a tutti i regolamenti e le norme locali, regionali e nazionali applicabili.

Il mancato rispetto di queste istruzioni pué provocare morte, gravi
infortuni o danni alle apparecchiature.
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3. Installation / Installazione / YCTAHOBKA

A A DANGER/PERICOLO/O

HAZARD OF ELECTRIC SHOCK, EXPLOSION OR ELECTRIC ARC

* Replace and secure all covers, accessories, hardware, cables, and wires.

Failure to follow these instructions will result in death or serious injury.

+ Disconnect all power from all equipment including connected devices, prior to removing any covers or doors, or installing or removing any accessories, hardwa-
re, cables, or wires except under the specific conditions specified in the appropriate hardware guide for this equipment.

+ Always use a properly rated voltage sensing device to confirm the power is off where and when indicated.

+ For all the devices requiring it, make sure there is an effective ground connection.
+ Use only the specified voltage when operating this equipment and any associated products.
* Do not connect the device directly to the line voltage, unless expressly indicated.

ACHOCTb

RISCHIO DI SHOCK ELETTRICO, ESPLOSIONE O ARCO

ELETTRICO

» Mettere fuori tensione tutte le apparecchiature, inclusi i dispositivi collegati,
prima di rimuovere qualunque coperchio o sportello, prima di installare/
disinstallare accessori, hardware, cavi o fili.

» Per verificare che il sistema sia fuori tensione, usare sempre un voltmetro
correttamente tarato al valore nominale della tensione.

» Prima di rimettere il dispositivo sotto tensione rimontare e fissare tutti i
coperchi, i componenti hardware e i cavi.

» Per tutti i dispositivi che lo prevedono, verificare la presenza di un buon
collegamento di terra.

+ Utilizzare questo dispositivo e tutti i prodotti collegati solo alla tensione
specificata.

* Non collegare il dispositivo direttamente alla tensione di linea, salvo dove
espressamente indicato.

Il mancato rispetto di queste istruzioni provochera morte o gravi infortuni.

OMACHOCTb NOPAXXEHUA ANEKTPUYECKUM TOKOM, B3PbIBA
W BCNbILWKK OYTU

+  TloNHOCTBIO OTKIIOYNTE 3NEKTPONUTaHME OT BCEro 060pyAOBaHWS, B TOM
4ucre NoaKMoYEHHbIX YCTPOWCTB, 40 CHATUS MioObIX KPbILLEK Unn ABepen
Unn A0 YCTaHOBKW UMW IEMOHTaXa JloBbIX BCMOMOraTenbHbIX YCTPOWCTB,
annapaTypsbl, kabenew nnm NpoBoaoB..

* B ykasaHHbIX MecTax 1 ycnoBusix 0b6s3aTenbHO Ucnosnb3ynTe obnaaatowni
COOTBETCTBYIOLLUMMW XapaKTEPUCTUKaMM AATYUK HANPSHKEHUST ANst NpoBep-
KV OTKIMHOYEHNS 3MEKTPONUTaHMUS.

+ YCTaHOBMTE Ha MECTO U 3aKpEenmuTe BCE KPbILLKX, BCMOMOraTenbHble
YCTPOWCTBa, annapatypy, kabenu n npoBoga v A0 nogayn arekTponuTa-
HWs1 Ha BNOK yAOCTOBEPLTECH B HANWYMM HAZANEXALLETO 3a3EMISIOLLENO
coeavHeHust.

» [Ina anekTponuTaHna AaHHoOro obopyaoBaHUs 1 Niobbix CBA3aHHbIX C
HWUM M30ernunii Cnorb3yTe UCTOYHUKM 3MEKTPONUTAHNS NOAXOASLLErO
HanpskeHus.

* He pa3bupaiite, He PEMOHTUPYITE U HE MOAMULMPYIATE YCTPONCTBO.

* He noakntoyarite HanpsIMyto K CETW, €CMN HET Ha 3TO NPSIMOrO YKa3aHus.

Heco6nioaeHue aTux MHCTPYKUUIA NpUBeAeT K CMepTenbHOMY UcxoAy unu
cepbe3HOW TpaBMe.

A WARNING / AVVERTIMENTO / MPEAYNPEXOEHUE

INCORRECT OPERATION OF THE DEVICE

the device being used.
» Do not use the device in equipment or machines with safety functions.

equipment.

» Make sure the electrical connections are perfectly intact. If you notice any unusual warping, do not proceed with installation.
* Only carry out the electrical connections once installation to the system is complete.
* When making the electrical power supply and control connections, observe local and national regulations corresponding to the nominal current and voltage of

+ Tighten the locking ring and the nut in compliance with the technical specifications for torque values, as decribed in the Hardware Gide related to this

+ Disassemble, repair or unscrew the valve according to regulations in force ™.
Failure to follow these instructions can result in death, serious injury, or equipment damage.

FUNZIONAMENTO ANOMALO DELL’APPARECCHIATURA

» \Verificare la perfetta integrita delle connessioni elettriche. Nel caso si
riscontrassero deformazioni anomale non procedere all'installazione.

* Procedere con i collegamenti elettrici solo dopo aver completato
l'installazione sullimpianto.

* Peri collegamenti elettrici di alimentazione e di comando, osservare i
requisiti normativi locali e nazionali relativi alla corrente e alla tensione
nominali del’apparecchiatura in uso.

* Non utilizzare il dispostivo in apparecchiature o macchine con funzioni di
sicurezza.

» Serrare la ghiera di bloccaggio ed il dado in conformita con le specifiche
tecniche relative alle coppie di serraggio, descritte nella Guida hardware
relativa a questa apparecchiatura.

* Smontare e riparare la valvola in conformita ai requisiti previsti dalle norme
vigenti®.

Il mancato rispetto di queste istruzioni pué provocare morte, gravi
infortuni o danni alle apparecchiature.

HENPABUIbHASA PABOTA YCTPOUCTBA

*  Y6eautecb B OTCYTCTBUM NOBPEXAEHUIA ANEKTPUYECKUX COEANHEHWI. Mpun
0BHapyXeHNN HECBONCTBEHHbIX KOPOBNEHUIA HE MPOAOIKaNTE YCTAHOBKY.

. OCyLLl,eCTBJ'IﬂI;ITe ArieKTpuveckme NoaKMYeHsA TONMbKO Nocne yCTaHOBKN
CUCTEMbI.

*  [py1 NOAKMOYEHNUMN K UCTOUHMKY MUTAHWS U YNPaBMSIOLLMM cUrHanam
CTporo cobnioaanTe pervoHanbHble U HaunoHanbHble TpeboBaHWsA No
HOMWHAnNbLHOMY TOKY M HaNPsHKEHWIO, UCMOMb3yeMbIX YCTPOMCTBOM.

* He ncnonbayiiTe yCTPOWCTBO B yCTaHOBKax 1 060pyaoBaHun ¢ dyHKLUMeEN
obecneyeHuns 6e3onacHocTm.

+ 3aTaruBainTe CTOMOPHOE KOMbLIO M raiKy ¢ cobniogeHnem MoMeHTa,
yKasaHHOro B TEXHWUYecKol cneumndukaumm u PykosoacTse MNonb3osatensi
Ha 970 06opyaoBaHMe.

+ PasbupaiiTe, pEMOHTUPYITE N OTBMHYMBANTE KNanaH B COOTBETCTBUM C
JeiicTByoWwmMy TpeboBaHuamm (.

Heco6niogeHune 3TUX MHCTPYKLMIA MOXET NPUBECTU K CMEPTH, CEPbe3HOM
TpaBMe UNnu NoBpeXAEHNI0 060pyAOBaHUA.

“)See note Warning page 1 /@“’Vedi nota Avvertimento pagina 1 /@“)CMOTpMTe MpumeyaHme k MpeagynpexaeHuto Ha cTpaHuue 1

CONNECTION TO THE CIRCUIT

1) Before connecting the valves to the circuit, verify pipelines are clean and flow direction.
2) Verify coil voltage and use only the specified voltage when operating this equipment and any associated products.

3) Install the valve as shown (see Fig. 1). Coil pointing downwards is forbidden.

4) During soldering it isn’'t necessary dismantling the valve, but the coil only. During this process cover the valve with a wet rag and hold the flame away from the body

(see Fig. 2).

(i) MONTAGGIO SULLA TUBAZIONE

1) Prima del collegamento alla tubazione, verificare la pulizia della tubazione e la direzione del fluido.

2) Verificare la tensione di linea ed utilizzare quest'apparecchiatura e tutti i prodotti collegati solo alla tensione specificata.

3) Posizionare la valvola come indicato (vedi Fig. 1). La bobina non deve orientata verso il basso.

4) Non e necessario smontare la valvola durante la saldatura, ma solo la bobina. Durante questo processo proteggere il corpo valvola con uno straccio bagnato ed

evitare che la fiamma lo investa direttamente (vedi Fig. 2).

(') NOAKMIOYEHVE K KOHTYPY

1) Mepepn noaknoveHMeM knanaHa kK KOHTypy ybeautech B Ynctote TpyOOK 1 NpoBepbTE HanpaBneHne noToka.

2) MpoBepbTe HanNpsXkeHWe KaTyLLKW 1 NMPUMEHSINTE TOMbKO YKa3aHHOe HanpshkeHue npu paboTe ¢ 3TUM 1 CONnyTCTBYOLMM 060pyA0BaHMEM.

3) YcTaHoBWTe KknanaH Kak nokasaHo Ha pucyHke 1. HuxHee nonoxeHune KaTyLuKM HeAonyCcTUMO.

4) MNpw naiike knanaHa ero pa3bopka, KPOMe CHSATUSA KaTyLUKW, He TpebyeTcsi. Bo Bpems ee BbINONHEHWSI HAKpOVike knanaH MOKPOii BETOLLIbIO U HanpaensiiTe nnams

OT KOpryca Kranasa.
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Floor/Pavimento/Mon

Fig. 1.

NOTICE / AVVISO / TIPUMEYAHUNE

INOPERABLE DEVICE
« Verify pipelines that are clean.
« Verify that the arrow on the valve body corresponds to the flow direction.
« Verify that the coil voltage corresponds to the line value.

Failure to follow these instructions can result in equipment damage.

APPARECCHIATURA NON FUNZIONANTE
« Verificare che la tubazione sia ben pulita.
« Verificare che il senso del flusso del fluido corrisponda al senso della
freccia stampigliata sul corpo.
« Verificare che la tensione di linea corrisponda a quella stampigliata sulla
bobina.

Il mancato rispetto di queste istruzioni pué provocare danni alle
apparecchiature.

HEPABOTOCMOCOBHOCTb YCTPOUCTBA
* Y6eguTech B yuctote Tpy6GoK
» Y6eauTechb B TOM, YTO HanpaBneHWe CTPENKY Ha Kopnyce KnanaHa cooT-
BETCTBYET HanpaBleHWIo NOTOKa XnaaareHTa.
» Y6eauTech B COOTBETCTBUM HAMPSHKEHUS MUTAHUA HANPSDKEHWIO KaTYLLKK.

HecobniogeHne aTUX MHCTPYKLIUIA MOXET NPUBECTU K NOBPEXAEHUIO
obopyaoBaHus.

Max.150 “C

(2—15%Ag) v 7

Fig. 3.

NOTICE / AVVISO / TIPUMEYAHUNE

INOPERABLE DEVICE

Failure to follow these instructions can result in equipment damage.

Perform a functional test of valve and driver assembly on your specific installation

APPARECCHIATURA NON FUNZIONANTE

Effettuare un test funzionale dell'assieme valvola e driver sulla specifica instal-
lazione.

HEPABOTOCMNOCOBHOCTb YCTPOUCTBA

MpoBeauTe TecTnpoBaHne paboTocnocobHOCTH knanaHa U yCTaHOBMNEHHOO
ApaviBepa Ha Baluew yctaHoBke

HecobniogeHne 3TUX MHCTPYKLINIA MOXET NMPUBECTU K NOBPEXAEHUIO
o6opyaoBaHus.

Il mancato rispetto di queste istruzioni pué provocare danni alle
apparecchiature.

Fig. 4. Esempio applicazione./ Fig. 4. Esempio applicazione. / Puc. 4. lNpumMep ncnonb3oBaHus.

Service Valve Filter Service Valve Evaporator
LEGENDA / LEGENDA / O503HAYEHUS Condenser

Filter / Filtro / ®unbtp

Service valve / Valvola di intercettazione / CepBurcHbIN knanaH
Condenser / Condensatore / KoHaeHcaTop

Evaporator / Evaporatore / Micnaputenb

EEV Valve / Valvola EEV / 3nektpoHHbI TPB

Eliwell Controller / Controllore Eliwell / Kontponnep Eliwell

91S54637.03
06 - 2021

4/8

diwll

by Schneider Electric



PXV Pulse Valves www.eliwell.com

4. Maintenance / Manutenzione / O6cnyxuBaHue

(en) The product is composed by a coil, a body and a connector/cable
(it) Il prodotto & composto da una bobina, un corpo e un connettore / cavo
(ru) MpomyKT COCTOUT U3 KaTyLLKW, KOpryca v pasbemal/kabens

MAINTENANCE

To change the coil 3 screw out the locking nut 1 (with O-Ring 4) and remove the screw 2. The O-Ring 4 will remain on the armature tube. Note. The coil is protected
from moisture and water only if the 0-Ring 4 is correctly mounted and the locking nut 1 is tightened to 1,2 — 1,4 Nm.

NOTE. To replace the orifice and adjust the potential of the valve, contact Eliwell Technical Support or authorised Eliwell partners.

(i MANUTENZIONE

Per sostituire la bobina 3 svitare la ghiera di bloccaggio 1 (completa di 0-Ring 4) e rimuovere la vite 2. L'O-Ring 4 resta calzato sul cannotto.
Nota. La bobina € protetta dall’'umidita solo se L'O-Ring 4 € montata correttamente. e la ghiera di bloccaggio 1 € serrata con una coppia di 1,2 - 1,4 Nm.

NOTA. Per sostituire I'orificio e variare la potenzialita della valvola contattare il supporto tecnico Eliwell o i partner Eliwell autorizzati.

(rd) OBCNYXUBAHUE

[ns 3ameHbl KaTyLLKN 4 OTKPYTUTE DUKCUPYIOLLIYIO raiky 1 (C ynnoTHeHNeM 4) 1 BbIBUHTUTE BUHT 2. YNNOTHEHWE 4 OCTaeTcs Ha apMmaTypHon Tpybke. MNMomHuTe:
KaTyLLKa 3alumLieHa OT BoAbl U Bnarn TOMbKO NpU Hanu4um yNnoTHEHUI 1 3aTshkke pukcupyrowen ravikm 1 ¢ MomeHTom 1,2 — 1,4 Hwm.

Mpumeyanune. [inst 3ameHbl 4i03bl 1 NOACTPOMKM NPOU3BOAUTENBHOCTM KnanaHa obpaluaiiteck B otaen Texnopaepxku Eliwell nnu aBropusosaHHbIM naptHepam Eliwell.

Place the O-Ring e I'etichetta as indicated in figure.
@@ Posizionare I'O-Ring e I'etichetta come da figura.
() YoenuTe ocoboe BHUMaHWE YCTaHOBKE NMaCTUHBI
STUKETKN MEXAY BTYMKOW M YNNOTHUTEMBHBLIM KOMbLIOM.

NOTICE / AVVISO / TIPUMEYAHUE

IP DEGREE LOSS AND COIL DAMAGE

Make sure there is no interference with labels between the valve body,
O-ring and coil.

Failure to follow these instructions can result in equipment damage.
PERDITA GRADO IP E NOTEPA CTENEHU 3ALLUTDI

DANNEGGIAMENTO BOBINA | ¥ MOBPEXXAEHME KATYLLKW

YbenuTechb B TOM, YTO STUKETKU
Kopnyca knanaHa, ynnoTHUTENbHOro
KOrbLia 1 KaTyLLUKW COOTBETCTBYHOT
opyr opyry.

HecobniogeHue aTux MHCTPYKUUMA
MOXeT NPUBECTU K NOBPEXAEHUIO
ob6opyaoBaHus.

Assicurarsi che tra corpo della
valvola, O-ring e bobina non vi sia
interferenza con le etichette.

Il mancato rispetto di queste
istruzioni puo provocare danni
alle apparecchiature.

Fig. 5.

5. Technical data / Dati Tecnici / TexHn4yeckasa cneundukaums

TECHNICAL DATA VALVES / DATI TECNICI VALVOLA / TEXHUWYECKUE OAHHBIE KITAMAHOB

Models / Modelli
Mopenu

PXVBeeeccoooo -40°C...100 °C (-40 °F ... 212 °F)
System Temperature (TS) / Temperatura di sistema (TS) / Temnepatypa cuctembl (TS) |PXVNeeececoceo -40 °C ... 100 °C (-40 °F ... 212 °F)
PXVEeeeecceco -50 °C ... 100 °C (-58 °F ... 212 °F)
PXVBeeeoccoooo -20°C...50°C (-4 °F ... 122 °F)
-20°C ... 50 °C (-4 °F ... 122 °F)
-40 °C ... 50 °C (40 °F ... 122 °F)

Description / Descrizione / OnucaHue Features / Caratteristica / XapakrepucTuku

Ambient temperature (TA) / Temperatura ambiente (TA) / Temnepatypa cpeabl (TA)

. . L R . . . All Models
Open pressure d|fferent|f)| (minimum OPD) / Pressione differenziale apertura (minimo Tutti i modelli 0 bar /0 psi
OPD) / MyHMManbHbI Nnepenag AaBeHUs Npu oTKpbITUK (MUHMMansHoe OPD)
Bce mogenu
el e A
Maximum open pressure differential (MOPD) / Pressione differenziale apertura PXVNeeeeee100 o . o psl)
o Orifice/Orificio/dtosa 7-9 : 18 bar (261 psi)
(MOPD) / MakcumanbHbI nepenad AasneHus npy otkpbitun (MOPD) Orifice/Orificio/ 156 35 bar (508 psi
PXVNeeeeee200 rifice/Orificio [io3a 1-6 : ar ( PSI)
Orifice/Orificio/dto3a 7 : 24 bar (348 psi)
Orifice/Orificio/dto3a 1-6 : 37 bar (537 psi)
PXVEeeeeee100 Orifice/Orificio/dto3a 7 : 35 bar (508 psi)
Maximum open pressure differential (MOPD) / Pressione differenziale apertura Orifice/Orificio/dto3a 8 : 30 bar (435 psi)
(MOPD) / MakcumanbHbI nepenag AasnexHuns npu otkpbitum (MOPD) Orifice/Orificio/[lto3a 9 : 25 bar (363 psi)
Orifice/Orificio/dto3a 1-6 : 35 bar (508 psi)
PXVEeeeeee200

Orifice/Orificio/dto3a 7 : 24 bar (348 psi)
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Description / Descrizione / Onucanue

Models / Modelli

Features / Caratteristica / Xapakrepuctuku
Mogenu

PXVBesseeeees | 45 bar/653 psi

Maximum operating pressure/ Pressione massima di lavoro / MakcumanbsHoe pa6o-
Yee AaBneHve

PXVNeecooooooo 45 bar / 653 psi

PXVEeeeecccee 80 bar / 1160 psi

Burst Pressure / Pressione di scoppio / [JaBneHve pa3spbiBa

PED

Operating principles / Principio di funzionamento / MpuHuun gencTens

Minimum working time / Tempo minimo di funzionamento / MuHnmaneHoe paboyee
Bpemsi

PXVN/PXVB = 225 bar (3263 psi)
PXVE = 240 bar (3481 psi)

All Models ART. 4.3 of 2014/68/EU
Tutti i modelli

Bce mopenu

PWM /PWM / LLUM

1s/1s/1cek

6. Cable coil and connector / Cavo bobina e connettore / Kabenb u pazbem

NOTICE / AVVISO / TIPUMEYAHUE

INOPERABLE DEVICE

» Properly screw the socket connector for the cable connection.

» Carefully check the correct electrical connection of the valve.lf needed consult the
Failure to follow these instructions can result in equipment damage.

documentation for the piloting driver.

* Avvitare correttamente la ghiera del connettore per la connessione del .
cavo.

» \Verificare accuratamente la corretta connessione elettrica della valvola.
Se necessario consultare la documentazione relativa al driver di pilotaggio.

Il mancato rispetto di queste istruzioni pud provocare danni alle He

APPARECCHIATURA NON FUNZIONANTE HEPABOTOCMNOCOBHOCTb YCTPOUCTBA

apparecchiature. o6GopyaoBaHus.

3aTsHWTe foMKHBIM 06pa3om pa3beM kabenbHbIX COeAMHEHNA.

TwaTensHo NpoBepbTe NPaBUNBHOCTb NOAKMIOYEHUS ANEKTPUYECKOTO
knanawHa. MNpu HeobxoaMmMocTn obpaTuTech k 4OKYMEHTaLUMM Ha ynpasns-
owui apaiisep.

cobniogeHne aTnx VIHCprKLl,I/Iﬁ MOXeT NpUuBeCTU K NOBpeXaeHUo

This tightening procedure, performed correctly, offers a seal level of IP67 / L'operazione d

i avvitamento eseguita correttamente fornisce un livello di tenuta IP67 /

Mpu NpaBunbHO BLINOTHEHHOW NpoLEeAype 3aTArvBaHWs obecneynBaeTcs ypoBeHb 3aluTbl YNoTHEHMS no IP67

TECHNICAL DATA COILS / DATI TECNICI BOBINE / TEXHUYECKUE OAHHBIE KATYLLEK

(2) connector / connettore / pasbem
(3) cable & connector 7.2 m assembled / cavo di 7,2 m con connettore / Kabenb 7.2 m B

(5) with rectifier / con raddrizzatore / ¢ BbiInpsiMutenem
(6) up to orifice 6 / fino a orificio 6 / nepen Ato3oi
(7) orifice 7 only / solo orificio 7 / Tonbko ans Aw3bl 7

Volt Tolerance |E P MO.F.’D (b'ar)
Model Reference oltage Tolleranza requency ower Insulation class Orifice size Electrical connections
¥ Tensione Frequenza| Potenza . Orificio L .
Modello Codice nanpsokenye | AOMYCK | yacror | MowmocTs Classe isolamento | ! Connessioni elettriche
Moaenb Kop 3aKasa P P H mW Knacc usonsaumm Orifice size (mm) AnekTponoaknioyeHne
(% Vac) (Hz) w)
1-4 5-9
connector ? IP 65 PXVBOAR020100
PXVB | PXVBOARAG0100 220/230 Vac | +6/-10 50/60 8 F 35 22 connector @ IP 68 PXVBOAR030100
PXVB | PXVBOARAGBA172 220/230 Vac | +6/-10 50/60 8 F 35 22 cable & connector 7.2 m assembled @
PXVE | PXVEOARA60100 220/230 Vac | +6/-10 50/60 12 F : gg : gg connector @ IP 65 PXVBOAR020100
PXVE |PXVEOARA6M170( 220/230Vac | +6/-10 50/60 12 F : 2(5) : 2(5) moulded style with cable 7.0 m®
connector @ |IP 65 PXVB0AR020100
PXVB | PXVBOARA20100 24 Vac +10/-10 50/60 8 F 35 25 connector @ IP 68 PXVBOAR030100
) } © P connector @ [P 65 PXVB0OAR020100
PXVB | PXVBOARA60200 220 Vdc +10/-5 18 F 35 24 connector @ IP 65 PXVBOAR020200 ©
PXVE |PXVEOARA6M270|  220Vdc | +10/-5 - 18 F 350 | 24 |Mouldedstyle Wi”t‘azag'e 7.0 m and label
(1) contact sales department for other power supply / consultare ufficio commerciale per altre alimentazioni / cnpatuvBaiiTe oduchl npoaax o ApyromM NUTaHUM

)
)
(4) moulded style with cable 7.0 m and label tag / costampato con lunghezza del cavo 7,0 m ed etichetta/ BctpoeHHbIn Tvn ¢ kabenem AnnHomn 7 m
)
)
)

cbope c pasbemMom

KIT SILENT SPARE PART & KIT O-RING SET / KIT SILENT SPARE PART & KIT O-RING SET / HAGOP MOJIOLUYMHbIX QETANEA n HABOP YMNJIOTHEHUN

OUNLTP / CbeMHBIN cepaeyHuK

Model description reference contents refrigerant compatibility
Modello descrizione codice contenuto compatibilita refrigerante
Mogenb onucaHuve Kog 3aKasa cocTtas (1) COBMECTUMbIE XNafareHTbl
PXVN SILENT SPARE PART PXVNOER000200 S'ee"f‘?l silent / e, O-Ring HCFC, HFC, HFO, HC
PXVN ilter / mobile c'ore
PXVN O-RING SET 8 pcs PXVNODR000100 8x gge:?"toe;ng HCFC, HFC, HFO, HC
PXVE SILENT SPARE PART PXVEOCRO000200 sleeve silent / purple O-Ring co,
PXVE filter / mobile cz.)re
PXVE O-RING SET 8 pcs PXVEOBR000100 8x p;r)‘("f"tgr'R'”g co,
(1) sleeve silent / green O-Ring / filter / mobile core | canotto silent / O-Ring verde / filtro / parte mobile | 6ecluymHas BTynka / 3eneHoe ynnoTHUTENbHOE KOMbLo /

Consultare la guida hardware del prodotto per le sostituzione dell’O-Ring e del canotto.
[Inst 3ameHbl yNNOTHATENLHOTO KoMbLia 1 BTYNku obpatuteck k PykosoacTtay lMonb3osartens.

(en) See the product hardware guide for O-Ring and sleeve replacement.
(it)
()
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Coil + connector / Bobina + connettore / Katywka + pasbem

IP65 PXVB0AR020100
27.4 30
,A‘ <
1 Rl o
S
IP68 PXVBOAR030100
305 318
22 2
]
.
T A
;'
COILS MODELS
[mm] PXVEOARAG6M170 PXVEOARAG60100 PXVBOARAG0100
PXVEOARAG6M270 PXVBOARAG60200 PXVB0OARA20100
s % ECER
24.8 66 65.5 50.8

(en) See the product hardware guide for connectors mounting.
(it) Consultare la guida hardware del prodotto per montaggio connettori.
(ru) CmoTpuTe PykosoacTeo Momnb3osaTens Ans NoaknioYeHNs pasbeMos C.

7. Liability and residuak risks / Responsabilita e rischi residui /
OTBeTCTBEHHOCTb U OCTaTO4YHbIe PUCKU

LIABILITY AND RESIDUAL RISKS

Electrical equipment should be installed, operated, serviced, and maintained only by qualified personnel.
The liability of Schneider Electric and Eliwell is limited to the correct and professional use of the product according to the directives referred to herein and in the other
supporting documents, and does not cover any damage (including but not limited to) the following causes:

« installation/uses other than those expressly specified and, in particular, failure to comply with the safety requirements of established standards and/or instructions

specified in this document;

« use in systems that do not provide adequate protection against electric shocks, water, dust, excessive pressure and excessive temperature when assembled;
« use in systems allowing access to dangerous parts without having to use tools;

« tampering with and/or modification of the product;

« installation/use in systems which are not compliant with current standards and regulations.

RESPONSABILITA E RISCHI RESIDUI

Le apparecchiature elettriche devono essere installate, usate e riparate solo da
personale qualificato.

La responsabilita di Schneider Electric e Eliwell & limitata all’'uso corretto e
professionale del prodotto secondo le direttive contenute nel presente e negli
altri documenti di supporto, e non & estesa a eventuali danni causati da quanto
segue (in via esemplificativa ma non esaustiva):

installazione/uso diversi da quelli previsti e, in particolare, difformi dalle
prescrizioni di sicurezza previste dalle normative e/o date con il presente;
uso su impianti che non garantiscono adeguata protezione contro la
scossa elettrica, 'acqua, polvere, sovrapressione e sovratemperatura nelle
condizioni di montaggio realizzate;

uso su impianti che permettono I'accesso a parti pericolose senza I'uso di
utensili;

manomissione e/o alterazione del prodotto;

installazione/uso in impianti non conformi alle norme e disposizioni di legge
vigenti.

OTBETCTBEHHOCTb 1 OCTATOYHbIE PUCKU

YcTaHoBka, aKcnnyaTauus, pEeMOHT 1 06CnyXuBaHe anekTpu4eckoro
060pyaoBaHNSA MOXET BbIMOMHATLCSA TOMBKO KBANMUMULIMPOBAHHBIMA
aneKkTpuKkamm.

OTtBeTcTBeHHOCTL mpMbl Schneider Electric n Eliwell orpaHuynsaetcs
npaBuIIbHBIM 1 NPOMECCUOHANbHBLIM NCMOMb30BaHNEM NPOAYKTa B
COOTBETCTBUM C MHCTPYKLIMSIMUW, NPMBEAEHHBIMU B HACTOALLEM U B APYrnX
NPUMEHNMbIX JOKYMEHTaXx, U He MokpbiBaeT nio6oii yiep6, Bbi3BaHHbI
crepyoLWYMN NpuiMHaMm (BKMovas BCe MX, HO He OrpaHNYMBAasACH TOMbKO UMK):
MOHTaXa / 3KcrnyaTauum, OTINYHbIX OT NPeAyCMOTPEHHbIX U, B YaCTHO-
CTW, OTNINYHBIX OT TpeboBaHMI 6e3onacHOCTU, NPeayCMOTPEHHbBIX HOpMa-
MW CTaHAAPTOB U NPUBEAEHHbIX B HACTOSALLIEM JOKYMEHTE;

nNpUMeHeHns B cTeMax, 6e3 JOMKHOM 3aLumMTbl OT SNEKTPUYECcKoro yaapa,
BOZbI U MbINK, YPE3MEPHOTO AaBMNEHUS 1 TeMnepaTypbl Mocne 3aBepLue-
HUS MOHTaXa;

NPUMEHEHNS B CTEMAax C HanMyvMeM A0CTyna K YacTsM C ONacHbIM Hanps-
XeHnem 6e3 MCnonb3oBaHUS UHCTPYMEHTa;

BCKPbITUSI /WM BHECEHNSA U3MEHEHUIA B MPOAYKT;

NpUMEHeHVe B CTeMax, He OTBEYaIOLLMX AENCTBYIOLWUM CTaHAapTam u
TpeboBaHuAM.
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8. Conditions of use / Condizioni d’uso / YcnoBus ncnonb3oBaHus

CONDITIONS OF USE | PERMITTED USE

The assembly valve and coil must be installed and used in accordance with the instructions provided. In particular, parts carrying dangerous voltages must not be
accessible under normal conditions. The assembly valve and coil must be adequately protected from water, dust, excessive pressure and excessive temperature according

to the application, and must be accessible only using a tool.

The assembly valve and coil is suitable for use in refrigeration and air-conditioning systems and/or similar equipment and has been tested in accordance with the

harmonized European reference standards.
CONDITIONS OF USE | PROHIBITED USE
Any use other than that expressly permitted is prohibited.

CONDIZIONI D’'USO | USO CONSENTITO

L'assieme valvola e bobina dovra essere installata e usata secondo le istruzioni fornite
ed in particolare, in condizioni normali, non dovranno essere accessibili parti a tensione
pericolosa. L'assieme valvola e bobina dovra essere adeguatamente protetta dall'acqua
e dalla polvere, dalla sovrapressione e sovratemperatura, in ordine all'applicazione e
dovra altresi essere accessibile solo con 'uso di un utensile.

L'assieme valvola e bobina & idonea ad essere incorporata in un impianto per uso nella
grande distribuzione e/o similare nel’ambito della refrigerazione e condizionamento, ed
¢ stato verificato sulla base delle norme armonizzate europee di riferimento.

CONDIZIONI D’USO | USO NON CONSENTITO
Qualsiasi uso diverso da quello consentito e di fatto vietato.

YCINOBUA UCNOJTIb30OBAHUA | PASPELLEHHOE UCMOJIb30BAHUE

[ns obecneyeHns GeaonacHoi KnanaH 1 KaTyLuka A0SHKHbI YCTaHaBMBaThbCs

1 UCMONb30BaTbCS B COOTBETCTBUM C MPEAOCTABIIEHHON MHCTPYKUMeEi. B
YacTHOCTU, NPU HOpMarnbHbIX YCNIOBUSIX, YacTu Npubopa, HaxoasLmecs

NoA ONacHbIM HaNPsXKEHWEM, AOMKHbI BbITb HEAOCTYNHbI. KnanaH u

KaTyLlKa [OIKHbI BblTh aeKBaTHO 3alUyLLeHbl OT BO3OENUCTBUIN BoAbI U

NbINKW, YPE3MEPHOTO AABIIEHNS U TEMMEPATYPLI, JOCTYN K HEMY JOIKEH
OCYLLECTBIIAETCSA TOMbKO C NPUMEHEHNEM CNELMAnbHOTO MHCTPYMEHTA.
KnanaH npyMeHUM B AOMaLLHEM XONOAONPOVU3BOACTBE U cUcTeMax
KOHAMLUMOHVPOBaHUSA BO3AyXa U aHanormyHom o6opyaoBaHum 1 Gbin
NpOTeCTUpPOBaH B COOTBETCTBUM C EBponerickumu ctaHaapTamu 6e3onacHocTy.

YCNnoBusA UCNONb30BAHUA | 3BANPELLEHHOE MCMNOJIb3OBAHUE
3anpeLyaertcs nto6oe NPUMEHEHWNE, OTIINYHOE OT Pa3PELLEHHOTO.

9. Disclaimer / Declinazione di responsabilita / OTkKnoHeHne oTBEeTCTBEHHOCTHU

DISCLAIMER

This document is the exclusive property of Eliwell and may not be reproduced or divulged without the express authorisation of Eliwell Controls srl. Utmost care has
been taken in preparing this document. Nonetheless, Eliwell can take no responsibility for its use.
The same applies to any person or company involved in preparing and editing this document. Eliwell reserves the right to make aesthetic or functional changes at

any time without notice.

DECLINAZIONE DI RESPONSABILITA

La presente pubblicazione e di esclusiva proprieta della Eliwell la quale pone

il divieto assoluto di riproduzione e divulgazione se non espressamente
autorizzata della Eliwell stessa. Ogni cura e stata posta nelle realizzazione di
questo documento; tuttavia la Eliwell non pud assumersi alcuna responsabilita
derivante dall’'utilizzo della stessa.

Lo stesso dicasi per ogni persona o societa coinvolta nella creazione e stesura
di questo manuale. Eliwell si riserva il diritto di apportare qualsiasi modifica,
estetica o funzionale, senza preavviso alcuno ed in qualsiasi momento.

OTKNOHEHUE OTBETCTBEHHOCTHU

[aHHbIN JOKYMEHT SBNSETCS UCKMIoYMTENBHOM cobCcTBEHHOCTBIO chrpmbl Eliwell
Controls 1 He MOXeT BOCNPOU3BOANTLCS UNW pacnpocTpaHATbest 6e3 npsMoro
paspelenus Eliwell Controls. XoTs Bce Heobxoaumble Mepbl Obinv NPUHATDI
npv NOAroTOBKe AaHHOro AOKyMeHTa, TeM He meHee Eliwell Controls S.r.L. He
HeceT HUKaKoW OTBETCTBEHHOCTU 3a y4ep6, NPUYMHEHHBIN BCNEACTBME ero
MCNosb30BaHus.

370 Xe oTHOCUTCA K MoGoMy nuuy nnun pupme, NPUBMNEYEHHBIX K NOATOTOBKE
1 pedaKTpoBaHuio AaHHoro AokymeHTa. Eliwell Controls octaBnsiet 3a co6oii
NpaBo BHECEHWS UBMEHEHWI UMK YNyYLLEeHUIA B JOKYMEHT B nioboe Bpems 6e3
[OMOMHUTENBHOMO YBEAOMIEHMS 06 3TOM.

DISPOSAL

The equipment (or product) must be subjected to separate waste collection in compliance with the local legislation on waste disposal.

SMALTIMENTO

YTUNU3AUUA

B

L’apparecchiatura (o il prodotto) deve essere oggetto di raccolta separata in conformita alle vigenti normative locali in materia di smaltimento dei rifiuti.

Wapenve (MJ‘IVI npo,quT) AOOMKHO YyTUNnN3mpoBaTbCA OTAENbHO B COOTBETCTBMU C MECTHBIMU HOPMaMu No yTunmsaumm oTxoaos.

INFORMATION

Eliwell Controls s.r.l.

Via dell'lndustria, 15 + Zona Industriale Paludi *
32016 Alpago (BL) ITALY

T +39 0437 986 111

T +39 0437 986 100 (Italy)

+39 0437 986 200 (other countries)

E saleseliwell@se.com

Technical helpline +39 0437 986 300

E techsuppeliwell@se.com

www.eliwell.com

MADE IN ITALY

MHPOPMALIUA /| AKMAPAT

[ATA U3roTOBNEHNA
[laTa M3roToBNEHWs NevaTaeTcs Ha KOHTPONnepe 1 oTo-
BpaxaeT Hedento 1 roa NPOU3BOACTBa (Ww-Yy)

COENAHO B
COENAHO B UTANTUA

OAVABIHOANFAH KYHI
[anbiHaanFaH KyHi KoHTponnepae Gackinbin xasbinagp
XoHe eHAIPICTiH anTackl MeH XbinbIH kepceTesi.(Ww-yy)

DANBIHOAYLLbI EN
UTANNALA XXACATIFAH

ALOPEC

Eliwell Controls Srl

Via dell’ Industria, 15 - Z. I. Paludi
32016 Alpago (BL) - Italy

Ten.: +39 0437 986 111

MockoBckuit ocpuc

115230, Poccus, Mocksa, yn. HaratuHckas f.2/2

noavesn 2, atax 4, odmc 402

TenedoHb! +7 985 030 59 13

unu +7 985 305 59 13

3akynku: michael@mosinv.ru
[ononHuTensHbI Homep: 15

Texnopaepxka: leonid@mosinv.ru
[ononHuTensHbI Homep: 17

www.eliwell.mosinv.ru
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